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Referat af: 
Bestyrelsesmøde 47/7 mandag d. 18. februar 2019 kl. 19.30 i hus nr. 21 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
Afbud fra: Tom Sund  Suppleant  (23) 

Maria Birkvad  Suppleant  (42) 
 

 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af referat. 
 
Punkt 2: Meddelelser fra formanden. 
Ingen. 
 
Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne. 
En beboer har henvendt sig til bestyrelsen med information, om at der er nogle der har 
kørt hen over græsplænen ved vejlukningen mod Byskovvej. Der er en del bilspor i 
græsset. Bestyrelsen vil snarest sørge for, at der placeres 4-5 store sten på området, så 
kørsel fremadrettet kan undgås. 
 
Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Det har vist sig, at youSee er blevet mere fleksible mht. til udmelding af fællesantennen. 
Tidligere var det en gang om året, men nu kan det ske ved hvert kvartalsskifte. 
Medlemmerne af fællesantennen har også udgifter til VerdensTV. De sørger for betaling til 
rettighedshaverne for de viste kanaler. Her opgøres antal medlemmer 1 gang om året – 
nemlig ved årsskiftet. Bestyrelsen har besluttet, at denne fleksibilitet kan komme 
foreningens medlemmer til gode, hvorfor reglerne fremadrettet er således (Reglerne vil 
hurtigst muligt blive opdateret i infomappen kapitel 4.2 på foreningens hjemmeside): 
 
Ændring af medlemskab af YouSee kan ske med 1 (én) måneds varsel til et nyt kvartal, 1. 
januar/april/juli/oktober. Dvs. opsigelse skal være bestyrelsen i hænde senest 1. 
december/marts/juni/september for at tage effekt fra førstkommende kvartal. Ændring skal 
ske ved mail til bestyrelsen (bestyrelsen@hjortespringparken.dk). Da foreningens 
afgiftsbidrag til VerdensTV er fastlåst gennem et helt kalenderår, vil medlemmer, der 
udmelder sig af foreningens kabeltv-løsning, først få deres bidrag til denne del af 
ordningen nedsat fra førstkommende kalenderår.  
  



Varmeudvalget: 
Til trods for reparationen i april/maj er der stadig et ugentligt vandtab på ca. 70-100 liter i 
varmesystemet. 
 
Grønt udvalg: 
Området ved nr. 2 er nu færdigrenoveret. Skel mod Trænk ser ikke så pænt ud. Grønt 
udvalg har anbefalet bestyrelsen, at vi ikke foretager os mere, før Trænk er flyttet tilbage, 
når skaderne efter branden i efteråret er udbedret. 
 
Bestyrelsen har fået en henvendelse fra beboerne Gammelgårdsvej 38 A og B om et 
hækkeprojekt. Dele af deres hæk grænser op mod vores fælles areal (i alt 53 m). Det er 
aftalt med beboerne på Gammelgårdsvej, at de står for projektet og grundejerforeningen 
betaler hækkeplanterne (præcis samme aftale, som vi indgik med Gammelgårdsvej 32 i 
november 2018). Udgiften til hækplanter inklusive moms og levering er 35.000 kr. 
 
Det firma, vi og Stadagervejens bestyrelse har indgået kontakt med angående 
græsslåning og vedligehold af træer og buske, anbefaler, at vi får klippet ned hvert 3. år i 
stedet for hvert år. Den samlede arbejdstid på nedklipning forbliver uændret på en 3 årig 
periode. Fælles udvalg for området har aftalt, at første nedklipning er i 2020. 
 
HOFOR har udsat planerne om at udskifte rør under fælles-fælles området i mindst 5 år. 
 
Info udvalg: 
Intet. 
 
Materieludvalg: 
Intet. 
 
Festudvalg: 
Der afholdes fastelavn d. 3. marts. Indbydelser er rundsendt til beboerne. 
 
Velkomstudvalg: 
Udvalget har budt velkommen til Hanne i nr. 19 
 
Legepladsudvalg: 
Intet. 
 
Punkt 5: Økonomi. 
Punktet blev udeladt, så bestyrelsen fik tid til at planlægge generalforsamlingen.  
Bestyrelsen forslag til budget og bestyrelsens forslag til afstemning på 
generalforsamlingen blev vedtaget. 
 
Punkt 9: Eventuelt 
Intet. 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.50 
 
 
 

Bestyrelsen 


